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IZVJEŠĆE  

O PROVEDENOJ SMOTRI LiDraNo 

SREDNJIH ŠKOLA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

 

 

Županijska smotra LiDraNo za učenike srednjih škola Zagrebačke županije održana je u srijedu, 1. 

ožujka 2023. godine u Pučkom otvorenom učilištu Samobor. Domaćin smotre bila je Gimnazija A. 

G. Matoša iz Samobora. Smotra literarnog, dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva okupila je 

učenike iz jedanaest srednjih škola Zagrebačke županije, a svoju kreativnost, znanje i umijeće u 

spomenutim stvaralačkim izrazima pred prosudbenim povjerenstvima pokazalo je četrdeset i troje 

učenika koje je pripremalo dvadesetak mentora. Smotru je pozdravnim riječima otvorio Franjo 

Bedeničić, ravnatelj Gimnazije A. G. Matoša, te Petar Burić, zamjenik samoborske gradonačelnice. 

 

Za državnu razinu Smotre u kategoriji dramsko-scenskog izraza predloženi su Antonio Šipušić iz 

Ekonomske škole Velika Gorica u pojedinačnom scenskom nastupu (mentorica Andrea Majer), s 

monologom Žaba autora Dubravka Mihanovića, i u skupnom scenskom nastupu Antonio Detelić, 

Sebastian Hrstić, Nikola Rus, Anamarija Rajkovača, Antonija Nišević, Margareta Kolarec, Katja 

Košir i Karolina Tomašić iz Gimnazije Velika Gorica, koji su izveli dramsko-scensku igru Koji se 

kukac zapravo dogodio? Adaptacija: Preobrazba Franza Kafke (mentorica Gordana Vlašić). U 

povjerenstvu za dramski izraz bili su Dubravko Sidor, Marina Kostelac i Antonija Vlahović, a 

izvedbe je pogledala i Martina Čvek, državna izbornica za LiDraNo. U ovoj kategoriji ukupno je 

sudjelovalo šest učenika u pojedinačnom i tri grupe učenika u skupnom scenskom nastupu. 
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U kategoriji literarnog izraza za državnu razinu Smotre predloženi su Jelena Bobinski s radom 

Dnevna parada iz Srednje škole Jastrebarsko (mentorica Antonija Vlahović), Paulina Šuštić s 

radom Posljednje što sam čula (mentorica Melita Jakopović) i Mia Kukolj s radom Hambrela 

(mentorica Nikolina Bratković Katnić) iz Srednje škole Ban Josip Jelačić. U povjerenstvu za 

literarni izraz bili su Darija Žilić, Jadranko Bitenc i Matea Pili Malec, a bilo je prijavljeno četrnaest 

radova. 

 

U kategoriji samostalnog novinarskog rada predložen je Borna Flegar iz Srednje škole Ban Josip 

Jelačić s radom Nikada ne dođem do prave istine, ali dobijem određene odgovore (mentorica 

Zdravka Kramarić) i Jelena Bobinski iz Srednje škole Jastrebarsko s radom AI umjetnost (mentorica 

Antonija Vlahović). U kategoriji radijske emisije predložen je rad A gdje ste sad? učenika 

Zrakoplovne tehničke škole Rudolfa Perešina, Mikaila Hopića i Eme Vražić (mentorica Nina 

Selman Hrvatić). U kategoriji digitalnih školskih listova bio je prijavljen list Koraci Srednje škole 

Vrbovec, ali nije predložen za državnu razinu. U povjerenstvu za novinarski izraz i radijsko 

stvaralaštvo bili su Želimir Štefanović, Sanja Prijatelj i Barbara Mrvoš. 

 

Nakon rada prosudbenih povjerenstava i održanih okruglih stolova podijeljena su priznanja 

učenicima i mentorima čiji su radovi predloženi za državnu razinu, a ostalim sudionicima uručeni 

su prigodni pokloni i zahvalnice. U prostorijama Gimnazije A. G. Matoša  priređen je domjenak za 

sve sudionike, a pripremili su ga nastavnici i učenici Ekonomske, trgovačke i ugostiteljske škole iz 

Samobora. 

 

Ovogodišnja smotra LiDraNo prikazala je darovitost i originalnost učenika te potvrdila kako njihov 

trud i želju za kreativnim izražavanjem treba poticati i njegovati jer upravo je kreativnost jedna od 

važnijih vještina koja današnjim mladima pomaže u suočavanju s izazovima modernoga svijeta. 

Stoga je važno da učenici te mentori i dalje prenose poruku koliko je umjetničko i novinarsko 

stvaralaštvo važno za razvijanje samopouzdanja mladih, iskazivanje osjećaja i izricanje stava o 

svijetu koji ih okružuje. 

 

Barbara Mrvoš 

predsjednica Županijskog povjerenstva 
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